
 

  
Die Ministerin für Bildung, Wissenschaft und Kultur hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit 

Schreiben vom 4. Juli 2019 beantwortet. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
der Abgeordneten Simone Oldenburg, Fraktion DIE LINKE  
 
 
Nachreichfristen für Bewerbungsunterlagen zum Vorbereitungsdienst in der 
Doppelqualifikation 
 
und 

 
ANTWORT 
 
der Landesregierung 
 

 

 
1. Welche Anzahl von Absolventen des Lehramtsstudiums hat im Schul-

jahr 2018/2019 den Vorbereitungsdienst für die Doppelqualifikation 

aufgenommen? 

 

 

 

Insgesamt haben am 1. August 2018 52 Referendarinnen und Referendare den Vorbereitungs-

dienst für die Doppelqualifikation begonnen. 

 

 

 
2. Welche Nachreichfristen wurden für die Bewerbungsunterlagen für 

den Vorbereitungsdienst in der Doppelqualifikation zu welchem Zeit-

punkt eingerichtet? 

 

 

 

Die Bewerberinnen und Bewerber für den Vorbereitungsdienst mit Doppelqualifikation 

können ihre Unterlagen bis zum Ende des Bewerbungsschlusses nachreichen. Für das 

Schuljahr 2018/2019 war dies bis zum 13. April 2018 möglich.  
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3. Welche Anzahl von Absolventen des Lehramtsstudiums hat im Schul-

jahr 2018/2019 von den Nachreichfristen im Bewerbungsverfahren 

zum Vorbereitungsdienst in der Doppelqualifikation Gebrauch 

gemacht? 

 

 

 

Keiner. 

 

 

 


